
1.SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

Sredi meseca smo obeležili dan prijaznosti. V ta namen smo barvali kamenčke prijaznosti in jih 

razstavili po šoli, kjer so si jih lahko izbrali ali izmenjali med seboj drugi učenci. Na temo 

prijateljstva smo oblikovali pravljico o prijateljstvo, ki smo jo poimenovali Prijateljstvo v 

škornju. Pravljico smo se naučili tudi zaigrati po vlogah z ročnimi lutkami in posneli radijsko 

igro, ki so jo učenci odlično odigrali. Izdelovali smo okraske iz slanega testa za božično stojnico. 

Pri tem so učenci zelo uživali in z navdušenjem valjali testo, z modelčki oblikovali praznične 

motive in jih posuli z bleščicami. Redno smo izkoristiti lepo vreme in se odpravili ven, kjer smo 

se igrali razne igre z žogo. Učenci so veseli in ponosni, da so se naučili igro boj med dvema 

ognjema, ki jo zelo radi igrajo, pri metanju in lovljenju žoge so vsakič bolj uspešni. Ustvarjalni 

čas je bil že praznično obarvan, saj smo že začeli izdelovati praznične motive, ki se jim bomo v 

mesecu decembru še bolj posvetili in pričakali konec leta v čim bolj prazničnem vzdušju.  

 

      

    

 



    

 

  

 



    

 

 

 

 

Učenci 1.skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Vesno Bubnjič 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec november je mesec prijaznos�, zato smo se v skupini veliko pogovarjali o prijaznos�, 
sočutju in strpnos�. Skupaj smo se odločili, da bomo namesto kamečkov narisali/napisali kar 
risbice prijazos� ter jih pus�li v zato namenjem ko�čku na šolskem hodniku. 

Poleg tega smo tudi veliko ustvarjali, iz tulcev izdelovali gozdne živali, risali in se igrali, gradili 
hiše, mostove in razne skulpture iz kock. Konec meseca smo skupaj s skupinama OPB1 in OPB3 
združili moči in izdelovali izdelke iz slanega testa za novoletno stojnico. Z bleščicami smo 
prekrili celo učilnico. 

No pa tudi na gibanje nismo pozabili. Veliko časa smo preživeli na prostem, kjer smo risali in se 
igrali z žogami. Ob slabem vremenu pa smo obiskali telovadnico. 

  



  

Učenci 1.a in 1.b ter učiteljica Urška Oražem  



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Mesec november je tako hitro minil, da smo se tega zavedli šele, ko smo dobili obvestilo, da 

je čas za pripravo mesečnega prispevka.  

V tretji skupini podaljšanega bivanja smo ta mesec veliko ustvarjali, še naprej smo pridno delali 

domače naloge, barvali pobarvanke, preživljali čas zunaj, na prostem, nismo pa pozabili tudi 

na glasbo in zibanje ob njenih ritmih. Seveda, ker imamo radi knjige, smo vsako sredo obiskali 

šolsko knjižnico, kjer smo si z veseljem izposojali knjige. Kakšno smo skupaj prebrali tudi v 

razredu, v OPB. 

Iz tulcev toaletnega papirja smo izdelali sovice, ki smo jih nato prilepili na drevo, izrezano iz 

papirja. Izdelek krasi vrata naše učilnice. 

                                                     

Za sprostitev in začasen beg od učenja in šolskih obveznosti smo si privoščili tudi prosto igro, 

kar imamo zelo radi. Poudarek smo dali tudi različnim temam, o katerih smo se veliko 

pogovarjali, kot na primer o skrbi za živali, o prijateljstvu, o tem, zakaj je pomembno, da 

hodimo v šolo in da se česa naučimo ter še veliko drugega.  

                                  

Kak dan je učencem morda ostala kakšna domača naloga za dokončati doma. Upamo pa, da 

nam, starši, tega niste preveč zamerili. Včasih nas je vreme prijazno vabilo ven, včasih smo 



želeli kakšno stvar dokončati v razredu, včasih je enostavno koncentracija že tako popustila, 

da domača naloga ni in ni šla nikomur več od rok (in glave). 😊  

       

Proti koncu meseca smo že začutili praznično vzdušje, saj smo izdelovali izdelke za božično 

stojnico, ki ste jih starši in vsi ostali lahko videli in kupili na naši stojnici v ribniškem gradu. 

Zahvaljujemo se vam za vašo podporo. Naša skupina OPB se je pri  izdelovanju izdelkov iz 

slanega testa združila s še dvema skupinama OPB. Nastali so čudoviti izdelki, na katere smo vsi 

zelo ponosni.  

          

                                            



                                     

Na čisto zadnji dan v mesecu novembru pa smo izdelali še hišice iz tulcev papirnatih brisačk in 

kolaž papirja. Učenci so z navdušenjem sodelovali in imeli tudi sami veliko koristnih predlogov, 

kako bi lahko svoje izdelke še bolj polepšali in naredili še bolj uporabne.  

                  

                                          

Čaka nas še en skupen mesec do konca leta. Nato se vam znova oglasimo. Mi se že veselimo 

veselega decembra in vsega, kar sodi zraven.  

 

Učenci 1. d in 1. e z učiteljico Ksenijo Gorše  



7. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJ 

Že pregovorno siv mesec november smo si v naši skupini popestrili z različnimi 

dejavnostmi. Prejšnji mesec smo zapisali obljube okolju, ki smo jih ta mesec izobesili, da nas 

bodo spominjale na obljubljeno.  

Že dlje časa smo prebirali knjige o prijateljstvu in uživali ob prijateljskih dogodivščinah. 

Vendar so učenci ob branju oz. poslušanju imeli nalogo, da iz poslušanega povzamejo lastnosti 

pravega prijatelj(stv)a. Vse pojme, ki smo jih nabrali, smo si zapisali, ker jih bomo uporabili za 

naslednjo nalogo. Zaenkrat razkrijemo samo toliko.  

Vse prebrane zgodbe smo uporabili kot poligon za ideje za našo lastno radijsko igro, za 

katero smo določili temo (zaplet, razplet) in nastopajoče. Med vajo se je porodila ideja, da igro 

popestrimo z glasbenim vložkom našega sošolca, ki je zaigral pesmico Mi se imamo radi, ostali 

smo pa z njim pesmico zapeli. Naši igri smo dali preprost naslov: Prijateljstvo.  

V okvirju projekta Naša mala knjižnica smo ta mesec prebrali knjigo Zvok in na to temo 

naredili veliko simpatičnih nalog, ki smo nam dale misliti o stvareh, ki jih do sedaj nismo niti 

opazili . 

Ker se december približuje s svetlobno hitrostjo, so učenci ravno tako urno napisali 

svoje decembrske srčne želje. Pospravili smo jih v torbico, saj bomo decembra vsak dan 

izžrebali eno željo, in če le ni nemogoča, jo bomo izpolnili.  

 

 

              

 



       

        

 

 

 

                

 

Učenci 7. skupine OPB in učiteljica Tajana Stevanović 



8. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

November je minil kot bi mignil. Imeli smo se zelo lepo. Veliko smo se igrali, delali domače 

naloge, se pogovarjali, brali, plesali, risali in barvali ter bili zunaj na igrišču. Izdelali smo tudi 

duhce in se igrali z njimi. Prebrali smo tudi poučno pravljico z naslovom Ne bom se izgubila! 

 

Učenci 8. skupine podaljšanega bivanja z učiteljico Anjo Mihelič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

  

 



9. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

November je bil mesec, ko so učenci pridno delali domače naloge in obiskovali vse šolske in 

obšolske dejavnosti. Ko smo imeli čas, smo prebrali kakšno pravljico in se o njej pogovarjali. 

Začeli smo tudi z izpolnjevanjem Ustvarjalnikov, saj smo vključeni v projekt Naša mala 

knjižnica. Z zanimanjem že pričakujemo novo knjigo, ki bo bomo prebrali. Sončno vreme smo 

izkoristili za igro na igrišču, da smo razmigali telo in sprostili odvečno energijo. Tako smo se v 

učilnico vrnili boljše volje in z večjo vnemo naredili, kar smo morali. Sodelovali smo pri projektu 

Kamenčki prijaznosti in drugim učencem zapisali lepe misli in želje. En dan smo posvetili 

Romskemu jeziku in se o njem pogovarjali. Ko se je bližal konec meseca, smo s polno paro 

ustvarjali za božični bazar.  

 



 

 

V okviru projekta Spodbujamo prijateljstvo pa smo zapisali želje, ki jih imamo in jih dali v 

torbico presenečenja. Želje bomo v prazničnem mesecu decembru uresničevali eno za drugo. 

Vsak teden smo našli nekaj časa za prosto igro, risanje in družabne igre. Verjemite, dolgčas 

nam v novembru res ni bilo. In kaj bo šele decembra! ;) 

Učenci 3. b in 3. e z učiteljico Tadejo Šmalc 



PODALJŠANO BIVANJE V SKUPINI OPB 10 

V mesecu novembru smo člani desete skupine posneli svojo prvo radijsko igro, v sklopu 

katere smo razmišljali o prijateljstvu ter prepevali ob kitari. Ker se tudi med nami kdaj pojavi 

kakšen prepir, smo na lastni koži izkusili, da ta še ne pomeni konec prijateljstva ter da je 

najboljše »zdravilo« za prepir objem. Pletli smo zapestnice prijateljstva, gradili takšne in 

drugače stolpe, se družili in imeli lepo. Ob koncu meseca pa so nam misli že bežale k 

snežinkam, ki so jih vremenoslovci napovedovali.. in ker jih do konca meseca še ni bilo, smo 

si jih izdelali kar sami. 

Učenci in učenke skupine OPB 10 in učiteljica Eva Levstek 



 



11. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Za nami je že tretji mesec, ki je zelo hitro minil. Poleg domačih nalog in vsakodnevnega pogovarjanja o 

pravilnem in lepem vedenju, smo bili v tem mesecu precej ustvarjalni.  

 

 

V sklopu dneva romskega  jezika, smo se učili romskih besede in izbrane besede s prevodi zapisali na 

listke, ki zdaj krasijo hodnike na stavbi B. Ker vemo, da je prijateljstvo največja radost, smo se z veseljem 

udeležili tudi projekta Kamenčki prijateljstva in okrasili kamenček, ki so jih potem lahko vzeli učenci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zajelo nas je tudi že praznično vzdušje, saj smo izdelovali božične voščilnice. Sicer je bilo več bleščic po 

učilnici kot na voščilnicah ampak smo se imeli prijetno.  

 

 



 

Poleg vsega ustvarjanja smo morali poskrbeti tudi za rekreacijo, temu smo namenili petke. Dvakrat 

smo zaradi hladnejšega vremena obiskali športni center, drugače pa smo se gibali na svežem zraku in 

»lovili« sončne žarke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zdaj pa z veseljem pričakujemo veseli december. 

 

 

Učenci in učiteljica  



12. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

.  

V mesecu novembru smo se četrtošolci veliko igrali na prostem. Nekaj besed smo namenili 

mednarodnemu dnevu prijaznosti in si ogledali krajši posnetek na omenjeno temo. Na dan, ko 

je potekal tradicionalni slovenski zajtrk, smo si ogledali film Ribiča Pepeta in barvali različne 

pobarvanke. Isti teden smo pri kosilu uživali ob slovenskih jedeh.  V prostem času smo se igrali 

družabne igre in se zelo izkazali pri izdelovanju prazničnih voščilnic. 

Učenci 4. b in 4. c z učiteljico Rebeko Žagar 

 

 

 

 

 



14. skupina podaljšanega bivanja 

V 14. skupini smo v novembru veliko ustvarjali. Izdelovali smo voščilnice in sodelovali v dveh 
projektih.  
Svetovni dan romskega jezika smo obeležili 5. 11. V ta namen smo na liste z umetniško 
pisavo okrasili posamezne romske besede. 
Projekt Kamenčki prijaznosti pa je potekal 13. 11. Takrat je namreč mednarodni dan 
prijaznosti. Poiskali smo pomembne podatke in ugotovili, da je v ta projekt vključenih že 260 
vrtcev in šol, 32 podjetij in nešteto posameznikov. Prve države, ki so začele s tem projektom 
so bile Kanada, ZDA in Singapur. In še zanimivost: leta 2022 je bilo pobarvanih že 20000 
kamenčkov. Z veseljem smo barvali kamenčke in na barvne liste pisali prijazne misli, ki smo 
se jih spomnili sami z učenci. Nam so zelo všeč, zato je prav, da si jih preberete tudi vi: 

Odloči se in naredi korak naprej. 
Ni važno, kakšne ocene dobiš, važno je, da se trudiš. 
Čudovito je živeti. 
Poglej naprej, našel boš pravo pot. 
Jaz sem luč svetlobe. 
Življenje je lepše s prijatelji. 
Najpomembnejše je tvoj srce. 
Jaz sem magnet vsega dobrega. 

Najbolj pa smo se veselili izdelovanja voščilnic. Uporabili smo krep papir, ki smo ga po 
koščkih z vodo močno premazali na risalni list. Ko se je list posušil, smo koščke krep papirja 
odstranili in na risalnem liste je nastal čudovit prelivajoč barvni vzorec. List smo izrezali v 
obliko snežne bunkice in okrasili z različnimi vrvicami.  

Z učenci se še vedno vsak dan, najpogosteje po kosilu, odpravimo na svež zrak, na igrišče, če 
pa je deževno, pa koristimo prostore telovadnice. 
 
Vsi skupaj se že močno veselimo decembrsko obarvanih prazničnih dni!  

 

  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 5. b in 5. d z učiteljico Brigito Bobnar 



15. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 1 

 

Pa je že tukaj, mesec november. V tem mesecu smo se že takoj začeli pripravljati na mesec 

december. Potrebno je bilo pridobiti ideje za naš bazar in to tudi uresničiti. Hitro smo se lotili 

dela, saj smo prvo stojnico že postavili 25. 11. v Dolenji vasi. V naši skupini smo pripravili igro 

Človek ne jezi se iz kamenčkov, čokoladne palčke, cofke, mini penice, okraske za smrečico … 

Veliko pa smo tudi telovadili, se igrali, opravljali domačo nalogo, risali in barvali. Pogledali smo 

si pravljico o drugačnosti in obeležili mednarodni dan strpnosti. Barvali smo kamenčke in pisali 

lepa sporočila za mednarodni dan prijaznosti (13. november). Risali smo s kredami in pomagali 

razvrščati izdelke za bazar, na njih lepiti nalepke itd. Na koncu meseca smo naredili še 

adventno torbico z željami otrok, kaj početi vsak dan v PB. Mesec november je zelo hitro minil, 

saj smo imeli polne roke dela, vse kar smo počeli si lahko pogledate na spodnjih fotografijah.  

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

Učenci 1. f in učiteljica Aida Kreštić 



Delo v OPB DV 2 

Z učenci smo pridno ustvarjali izdelke za bazar, sestavili in odigrali avdio zgodbo na temo 

prijateljstva, sešili vrečko želja v okviru projekta Spodbujamo prijateljstvo, poslušali zgodbo 

Drugačen in risali na temo strpnosti. Če je le bilo mogoče smo se igrali na prostem, smo pa tudi 

izkoristili kakšen dan za igro v telovadnici. 

Še nekaj utrinkov novembrskega dela v podaljšanem bivanju… 

Drugačen…ustvarjanje… 

    

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Šivanje vrečke želja 

 

 



PODALJŠANO BIVANJE V 18. SKUPINI 

POŠ DOLENJA VAS 

Krompirjeve počitnice so hitro minile, mi pa smo si med tem časom napolnili baterije in se 

pripravili na pestro dogajanje v mesecu novembru. V tem mesecu smo bili zelo pridni, 

ustvarjalni, veliko smo se učili, pisali smo domače naloge, včasih pa so tudi učiteljice pozabile 

na domačo nalogo in v podaljšanem bivanju nam je ostalo veliko časa za prosto igro. Fantje v 

tem času najraje igrajo nogomet, punce pa skupaj odkrivajo svoje talente. Muhasto vreme 

nam je omogočilo nekaj igre na prostem, nekaj časa pa smo preživeli tudi v telovadnici. Tam 

učenci še posebej uživajo. Nismo pa bili samo športno aktivni, temveč smo nekaj prostega 

časa izkoristili tudi za ustvarjanje izdelkov za bazar, nekaj časa pa smo skupaj igrali družabne 

igre.  

November je zares hitro minil in že je tu december, ki verjamem da nam bo prinesel 

pravljično in čarobno vzdušje.  

 

 

Učenci 4.d in 5.f z učiteljico Nastjo Tomsič 



 


